



新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

淮河水利委员会印发构建安全生产风险管控“六项机制”实施方案

2023-05-17 13:31 来源:水利部网站

【字体: 大 中 小】

本站讯 为深入推进安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设,进一步提升安全风险分级管控能力,根据水利部印发的《构建水利安全生产风险管控“六项机制”的实施意见》(以下简称《实施意见》)要求,淮河水利委员会结合工作实际以及水利部监督司印发的《构建水利安全生产风险管控“六项机制”工作指导手册(2023年版)》,制定印发了《淮河水利委员会构建安全生产风险管控“六项机制”实施方案》(以下简称《实施方案》),对有关工作作出部署。

构建水利安全生产风险查找、研判、预警、防范、处置和责任等风险管控“六项机制”是深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神、有效防范化解水利安全生产风险的重要举措。淮河水利委员会高度重视,组织开展专题学习,委领导多次召开专题会议,亲自研究部署《实施方案》制定工作,明确“六项机制”建立的时间表和路线图,并强调要结合六条实施路径、强化流域治理管理七个实施方案,一并抓好本项方案的贯彻落实。淮河水利委员会广泛调研、仔细研究,结合工作实际,将《实施意见》提出的主要任务细化分解为49项具体措施,逐条逐项明确了节点任务、责任部门(单位)和完成时限等,形成《实施方案》和相关措施清单。

《实施方案》提出,要认真贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神和党中央国务院决策部署,落实水利部工作要求,严格执行安全生产法等法律法规,坚持人民至上、生命至上,统筹发展和安全,牢固树立底线思维、极限思维,坚持风险预控、关口前移,分级管控、分类处置,源头防范、系统治理,建立风险管控“六项机制”。

下一步,淮河水利委员会将按照水利部要求,认真贯彻落实《实施意见》,全力推动淮河水利委员会各层级构建安全生产风险管控“六项机制”,不断完善管控制度,落实管控措施,压实管控责任,严格考核问责,加强培训宣传,并结合数字孪生淮河加强信息化建设,开展试点示范建设,切实提升风险管控能力,有效防范遏制生产安全事故,为新阶段淮河保护治理高质量发展提供坚实的安全保障。

作者: 责编: 杨柳

扫一扫在移动端打开当前页面

